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ABU DHABI, Verenigde Arabische Emiraten--(BUSINESS WIRE)--Lt. Generaal HH Sheikh Saif bin Zayed Al Nahyan, vice-premier en minister van Binnenlandse Zaken, heeft vanochtend de tweede Aqdar World Summit geopend in het Abu Dhabi National Exhibition Centre (ADNEC). Het internationale evenement richt zich op het bevorderen van ethische principes en waarden onder individuen en samenlevingen met als doel het ontwikkelen van duurzame samenlevingen en het ondersteunen van constructieve bewustwordingsinitiatieven.
De top wordt georganiseerd door het Khalifa Empowerment Program “Aqdar” en Index Conferences and Exhibitions, een lid van INDEX Holding, in samenwerking met de Verenigde Naties, en het Nationaal Archief, het Ministerie van Onderwijs, samen met een aantal lokale instellingen en entiteiten.
Deze bekendmaking is officieel geldend in de originele brontaal. Vertalingen zijn slechts als leeshulp bedoeld en moeten worden vergeleken met de tekst in de brontaal, die als enige rechtsgeldig is.
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