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ABU DHABI, Emirados Árabes Unidos--(BUSINESS WIRE)--O tenente-general Sua Alteza Sheik Saif bin Zayed Al Nahyan, vice-primeiro ministro e ministro do Interior, inaugurou o segundo Aqdar World Summit hoje pela manhã no Abu Dhabi National Exhibition Centre (ADNEC). O evento internacional se concentra na promoção de princípios e valores éticos entre indivíduos e sociedades, com a finalidade de desenvolver sociedades sustentáveis e apoiar iniciativas de conscientização construtiva.
A cúpula é organizada pelo Khalifa Empowerment Program “Aqdar” e Index Conferences and Exhibitions, membro da INDEX Holding, em parceria com as Nações Unidas, National Archives, Ministério da Educação e várias instituições e entidades locais.
A cerimônia de abertura foi assistida por Sua Excelência Dr. Amal Al Qubaisi, palestrante do Federal National Council; Sua Alteza Sheik Nahyan bin Mubarak Al Nahyan, membro do gabinete e Ministro da Tolerância; Sua Excelência Hussain bin Ibrahim Al Hammadi, Ministro da Educação e vários convidados de alto nível.
A cúpula apresenta uma mostra que inclui peças de vários ministérios, entidades e instituições nacionais, junto com várias universidades e instituições educacionais e acadêmicas dos Emirados Árabes Unidos e agências internacionais, com a participação de mais de 50 expositores.
A cúpula é uma plataforma de diálogo construtivo que apresenta vários painéis para a juventude, sessões científicas, painéis de discussão e workshops especializados moderados por palestrantes e especialistas renomados da região e do mundo.
A cúpula inclui sete sessões principais nas quais se discutem os seguintes tópicos: Estratégias do Sheik Zayed para empoderar as pessoas; Desenvolvimento humano para o crescimento da economia; Igualdade de gêneros para uma sociedade melhor; Educação sustentável para países de rápido desenvolvimento; Infraestrutura inteligente para nações sustentáveis; e Construindo países sobre uma base de justiça e paz.
A agenda da cúpula inclui a apresentação de 38 trabalhos, 4 painéis da juventude, além de 38 palestrantes de vários países, incluindo Emirados Árabes Unidos, EUA, China, Índia, Rússia, Kuwait, Alemanha, Singapura, Jordânia e Egito. Ela também inclui 18 workshops que discutirão tópicos importantes. Em especial, os painéis da juventude serão organizados pelo Conselho da Juventude do Ministério do interior.
Para obter mais informações sobre a cúpula, acesse: https://aqdarworld.com/, Twitter, Instagram.
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