[bookmark: _GoBack]Saif bin Zayed inaugura la segunda Aqdar World Summit
ABU DABI, Emiratos Árabes Unidos--(BUSINESS WIRE)--El Teniente General Su Alteza, el Jeque Saif bin Zayed Al Nahyan, Viceprimer Ministro y Ministro del Interior inauguró el segundo Aqdar World Summit esta mañana en el Abu Dhabi National Exhibition Centre (ADNEC). El evento internacional se enfoca en promover principios y valores éticos entre las personas y las sociedades con el objetivo de desarrollar sociedades sostenibles y apoyar iniciativas de conciencia constructiva.
La Cumbre está organizada por el Khalifa Empowerment Program “Aqdar” y las Index Conferences and Exhibitions, miembro de INDEX Holding, en asociación con las Naciones Unidas, y los Archivos Nacionales, el Ministerio de Educación, junto con una serie de instituciones y entidades locales.
La ceremonia de apertura contó con la presencia del Excmo. Dr. Amal Al Qubaisi, Presidente del Consejo Nacional Federal; Su Alteza, el Jeque Nahyan bin Mubarak Al Nahyan, miembro del Gabinete y Ministro de Tolerancia; Su Excelencia Hussain bin Ibrahim Al Hammadi, Ministro de Educación y diversos invitados de alto nivel.
La Cumbre presenta una exposición que incluye exhibiciones de diversos ministerios, entidades e instituciones nacionales, junto con varias universidades de los Emiratos Árabes Unidos, instituciones educativas y académicas y agencias internacionales con la participación de más de 50 expositores.
La Cumbre es una plataforma de diálogo constructivo que presenta una serie de paneles juveniles, sesiones científicas, mesas redondas y talleres especializados moderados por reconocidos oradores y especialistas de la región y del mundo.
La Cumbre incluye 7 sesiones principales que discuten los siguientes temas: Estrategias del Jeque Zayed para empoderar a las personas; Desarrollo humano para el crecimiento económico; Paridad de género para una sociedad mejor; Educación Sostenible para Países Florecientes; Objetivos sostenibles y asociaciones exitosas; Infraestructura inteligente para naciones sostenibles; y Construyendo Países sobre Fundamentos de Justicia y Paz.
La agenda de la Cumbre incluye 38 documentos, 4 paneles juveniles, además de 38 oradores de varios países, entre ellos Emiratos Árabes Unidos, Estados Unidos, China, India, Rusia, Kuwait, Alemania, Singapur, Jordania y Egipto. También contará con 18 talleres que tratarán temas importantes. En particular, los paneles de jóvenes serán organizados por el Consejo de Jóvenes del Ministerio del Interior.
Para más información sobre la Cumbre, visite: https://aqdarworld.com/, Twitter, Instagram.
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