Il Principe Khalid bin Abdul Aziz bin Ayyaf annuncia il lancio della 33a edizione del Festival Al Janadria giovedì prossimo 
Sotto il patrocinio del Custode delle due sacre moschee 
RIAD, Arabia Saudita--(BUSINESS WIRE)--Sua Altezza il Principe Khalid Bin Abdul Aziz bin Ayyaf, Ministro della Guardia Nazionale e Presidente del Comitato supremo del Festival nazionale del patrimonio e della cultura nazionali, Janadria, ha annunciato il lancio questo giovedì della 33a edizione del festival che si svolgerà sotto il patrocinio del Custode delle due sacre moschee, il Re Salman bin Abdul Aziz. 
L’annuncio è stato dato durante una conferenza stampa tenuta ieri a Riad in presenza dell’Inviato speciale del Presidente dell’Indonesia per il Medio Oriente, il Dottor Alwi Shihab, l’Ambasciatore della Repubblica di Indonesia nel Regno Agus Abi Jibril, il Presidente dell’Agenzia stampa saudita Abdullah Al Hussein e un gruppo di rappresentanti dei mezzi di comunicazione dell’Arabia Saudita, dei Paesi arabi e internazionali. 
Il testo originale del presente annuncio, redatto nella lingua di partenza, è la versione ufficiale che fa fede. Le traduzioni sono offerte unicamente per comodità del lettore e devono rinviare al testo in lingua originale, che è l'unico giuridicamente valido. 
Contacts
Reham Barakat, +971508228604
Reham.barakat@pyramedia.biz 
[bookmark: _GoBack]
