
Príncipe Khalid bin Abdul Aziz bin Ayyaf anuncia lançamento da 33.ª edição do Festival Al Janadria na próxima quinta-feira 
O festival conta com o patrocínio do Guardião das Duas Mesquitas Sagradas 

[bookmark: _GoBack]RIADE, Arábia Saudita--(BUSINESS WIRE)--Sua alteza, o príncipe Khalid Bin Abdul Aziz bin Ayyaf, ministro da Guarda Nacional e presidente do Conselho do Comitê Supremo do Festival Nacional de Patrimônio e Cultura – Janadria, anunciou o lançamento da 33.ª edição do festival na quinta-feira com o patrocínio do Guardião das Duas Mesquitas Sagradas, rei Salman bin Abdul Aziz. 
Isso foi anunciado durante uma conferência de imprensa realizada ontem em Riade na presença do enviado especial do presidente indonésio para o Oriente Médio, Dr. Alwi Shihab, o embaixador da República da Indonésia no Reino, Agus Abi Jibril, o presidente da agência de imprensa saudita (Saudi Press Agency), Abdullah Al Hussein e diversos representantes da imprensa saudita, árabe e internacional. 
O príncipe Khalid revelou que a próxima edição começará com a corrida anual de camelos, o primeiro núcleo deste festival nacional, enquanto a cerimônia artística e literária será realizada na tarde do mesmo dia e inclui a apresentação de uma ópera, “Tidalal Ya Watan”. Diversas personalidades sauditas também serão homenageadas por sua contribuição, realizações e serviços para a nação em diversos campos. 
O Guardião das Duas Mesquitas Sagradas também participará da festa “Alardah Alsaudi”, a tradicional apresentação saudita que será realizada nos salões esportivos da estrada Al-Deraiya na próxima terça-feira como uma das características autênticas do festival Janadria. 
O príncipe Khalid valorizou o incrível apoio ao festival oferecido por sua alteza real, o príncipe Mohammed bin Salman bin Abdulaziz, príncipe herdeiro, primeiro-ministro adjunto e ministro da Defesa, sempre disposto a realizar esse festival de uma maneira ilustre que reflita o patrimônio e a cultura do Reino da Arábia Saudita. 
O príncipe Khalid disse em seu discurso: “Essa conferência serve para apresentar os programas da 33.ª edição. Consideramos as diversas áreas da mídia como um importante parceiro do festival desde o início, há mais de três décadas. A mídia, como sabemos, é uma mensagem e responsabilidade antes de ser uma profissão, à medida que oferece críticas construtivas e propõe diferentes perspectivas.” 
Sua alteza também expressou sua satisfação com a participação da República da Indonésia como país convidado de honra este ano. 
Já o enviado especial do presidente indonésio expressou seu agradecimento ao Guardião das Duas Mesquitas Sagradas, rei Salman Bin Abdul Aziz Al Saud e sua alteza real, o príncipe Mohammed bin Salman bin Abdulaziz, príncipe herdeiro, primeiro-ministro adjunto e ministro da Defesa por selecionar a República da Indonésia como convidado de honra no festival do patrimônio nacional e destacou a estreita relação estratégica e cultural e profundas raízes entre os dois países. 
*Fonte: AETOSWire 
O texto no idioma original deste anúncio é a versão oficial autorizada. As traduções são fornecidas apenas como uma facilidade e devem se referir ao texto no idioma original, que é a única versão do texto que tem efeito legal. 
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