Le Gardien des Deux Saintes Mosquées participe à la cérémonie d'inauguration du festival Al Janadria

[bookmark: _GoBack]Riyadh, Arabie saoudite, le 23 décembre 2018 : Le Gardien des Deux Saintes Mosquées, le roi Salman bin Abdulaziz Al Saud, a participé à la cérémonie d'inauguration du Festival National du Patrimoine et de la Culture dans sa 33ème édition, organisée par le ministère saoudien de la Garde nationale à Janadria, qui a été tenu hier après-midi sous le slogan "Fidélité et Loyauté".
Dès son arrivée au siège du festival à Janadria, le roi a été reçu par Son Excellence Royale le Prince Faisal Bin Bandar bin Abdulaziz, Gouverneur de la région de Riyadh, Son Excellence Royale le Prince Mohammed bin Abdul Rahman bin Abdulaziz, Vice-Prince de la Région de Riyadh, Son Excellence le Prince Khalid Bin Abdul Aziz bin Ayyaf, ministre de la Garde nationale et président du Comité suprême du Festival Janadria, Son Excellence le Prince Mohammed bin Abdulaziz bin Ayyaf, directeur général du Festival Janadria, Son Excellence M. Abdul Mohsen bin Abdulaziz Al -Tuwaijri, vice-ministre de la Garde nationale et vice-président du Comité suprême du festival Janadria, ainsi qu'un grand nombre de responsables.
Le Gardien des Deux Saintes Mosquées a ensuite reçu Son Excellence Cheikh Nawaf Al-Ahmad Al-Jaber Al-Sabah, Prince héritier du Koweït, Son Excellence Cheikh Abdullah bin Hamad bin Isa Al Khalifa, représentant spécial de Sa Majesté le roi de Bahreïn, Son Excellence Cheikh Abdullah bin Zayed Al Nahyan, ministre des Affaires étrangères et de la Coopération internationale des Émirats arabes unis et son Excellence Sayyid Shihab bin Tariq Al Said, conseiller de Sa Majesté le Sultan d'Oman.
A l'issue de la cérémonie, la grande course annuelle des Chameaux a été lancée durant laquelle le Gardien des Deux Saintes Mosquées a décerné des prix aux cinq premiers gagnants dans la course, rendant hommage aux sponsors du festival Al Janadria. La course a été suivie d'un dîner et d'une cérémonie oratoire et artistique tenue dans la salle fermée à Janadria.
La cérémonie a été entamée par un discours prononcé par Son Excellence le Prince Khalid Bin Abdul Aziz Bin Ayyaf, ministre de la Garde nationale et président du Comité suprême du Festival National du Patrimoine et de la Culture. Durant cet événement, le Prince saoudien a affirmé que le festival Janadria est le principal festival du pays et sert comme forum incubateur pour les idées et la culture. Il a par ailleurs introduit l’Indonésie en tant qu’invité d’honneur de ce festival.
Pour sa part, la ministre coordinatrice du Développement humain et de la Culture de la République d'Indonésie, Puan Maharani, a prononcé un discours au nom du gouvernement et du peuple indonésiens, exprimant sa sincère gratitude et sa reconnaissance au Gardien des Deux Saintes Mosquées.
Après les discours prononcés, le Gardien des Deux Saintes Mosquées a honoré les personnalités saoudiennes de cette année en leur décorant la médaille d'ordre du roi Abdulaziz de premier degré.
Plus tard, le Lieutenant poète Mashaal Al Harthy a récité un poème suivi par une performance artistique d'une opérette intitulée "Tidlal Ya Watan" interprétée par les artistes Mohammed Abdo, Rashed Al Majid et Mazal Farhan.
Le texte du communiqué issu d’une traduction ne doit d’aucune manière être considéré comme officiel. La seule version du communiqué qui fasse foi est celle du communiqué dans sa langue d’origine. La traduction devra toujours être confrontée au texte source, qui fera jurisprudence.
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