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Il Custode delle due Sacre Moschee presente alla cerimonia di apertura di Al Janadria 

RIAD, Arabia Saudita--(BUSINESS WIRE)-- Il Custode delle due Sacre Moschee, Re Salman bin Abdulaziz Al Saud, ha presenziato alla cerimonia di apertura della 33a edizione del Festival del patrimonio e della cultura nazionali, organizzato dal Ministero della Guardia nazionale saudita a Janadria, svoltasi ieri pomeriggio all’insegna dello slogan “Fedeltà e Lealtà”. 
Al suo arrivo alla sede centrale dell’evento ad Al Janadria, il Re è stato ricevuto da Sua Altezza Reale il Principe Faisal Bin Bandar bin Abdulaziz, governatore della regione del Riyadh, Sua Altezza Reale il Principe Mohammed bin Abdul Rahman bin Abdulaziz, secondo in linea di successione per la regione di Riyadh, Sua Altezza il Principe Khalid Bin Abdul Aziz bin Ayyaf, Ministro della Guardia nazionale e presidente del comitato supremo del festival di Janadria, Sua Altezza il Principe Mohammed bin Abdulaziz bin Ayyaf, supervisore generale del festival di Janadria, Sua Altezza Abdul Mohsen bin Abdulaziz Al-Tuwaijri, vice ministro della Guardia Nazionale e vicepresidente del comitato supremo del festival di Janadria, e da una ricca schiera di funzionari. 

Il testo originale del presente annuncio, redatto nella lingua di partenza, è la versione ufficiale che fa fede. Le traduzioni sono offerte unicamente per comodità del lettore e devono rinviare al testo in lingua originale, che è l'unico giuridicamente valido. 
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The Custodian of the Two Holy Mosques, King Salman bin Abdulaziz Al Saud (Photo: AETOSWire)
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The Custodian of the Two Holy Mosques, King Salman bin Abdulaziz Al Saud taking part in performances at opening ceremony of 33rd Edition of Al Janadria (Photo: AETOSWire)
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Performance from opening ceremony of 33rd Edition of Janadria (Photo: AETOSWire)
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View this news release and multimedia online at:
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