

Janadria Festival ist eine wertvolle Gelegenheit, das saudische Kulturerbe weltweit zu präsentieren

300 Kunsthandwerke ziehen während des Festivals Publikum an

„Warraq“ zum ersten Mal auf dem Volksmarkt

RIAD, Saudi-Arabien--(BUSINESS WIRE)-- Das Nationale Festival für Kulturerbe und Kultur in Janadria, das am vergangenen Donnerstag begann, ist eine wertvolle Gelegenheit, Bestandteile des materiellen und immateriellen Kulturerbes des Königreichs Saudi-Arabien auf internationaler Ebene zu präsentieren. Insbesondere, da das Festival das wichtigste derartige Ereignis weltweit ist und Millionen von Kulturliebhabern aus Saudi-Arabien, der Golfregion und der ganzen Welt anzieht, mit Hunderten von lokalen, arabischen und internationalen Medien, die über die verschiedenen Aktivitäten des Festivals berichten werden.

Das Festival zeigt einzigartige Kulturen, Traditionen und Lebensweisen aus allen Regionen des Königreichs, in denen es viele Dialekte und Bräuche gibt. Dies betrifft sowohl das Erbe der Regionen als auch den Volksmarkt, wo die „Katateeb“ (traditionelle Schulen), Volksspiele und alte Geschichten in einem traditionellen Rahmen die Einfachheit und Identität der damaligen Gesellschaft zeigen.

Städtisches Erbe der Regionen
Das Festival betont Besonderheiten der verschiedenen Gebiete Saudi-Arabiens und ihres städtischen Erbes, indem es die Identität jeder Region sowie traditionelles Kunsthandwerk, Volksgerichte und Museen hervorhebt.

Volksmarkt
Der Volksmarkt ist ein Forum, das mit Geschäften und Werkstätten von Handwerkern aus jeder Region die große Vielfalt saudischer Folklore auf dem Markt reflektiert, der seit seiner Gründung eine Keimzelle des Festivals bildet. Auf dem Volksmarkt wird alles panoramaartig präsentiert, wobei Tiefe und Vielfalt der Kultur an einem Ort erhalten bleiben.

Kunsthandwerke
Das Nationale Festival für Kulturerbe und Kultur ist bestrebt, Kunsthandwerker zu unterstützen, indem es Kunsthandwerk aus jeder Region nach bestimmten Kriterien und Mechanismen auswählt. Mehr als 300 Kunsthandwerke sind über das Festival verteilt.

Al Warraq
Al Warraq ist ein verschwundenes Kunsthandwerk und in diesem Jahr zum ersten Mal auf dem Volksmarkt vertreten. Das Publikum sieht die Handwerker, die auf das Binden und die Erhaltung von Büchern spezialisiert sind und dazu einfache Werkzeuge wie Garn, Nadel, Schere und Klebstoff verwenden.

Aktivitäten für Frauen
Dieses Jahr werden Frauen an mehreren Aktivitäten zu Handwerk und produktiven Familien teilnehmen, die auch Menschen mit besonderen Bedürfnissen hervorheben. Es wird auch professionelle Kurse für Besucher geben.

Der traditionelle Bauernhof
Der traditionelle Bauernhof war eine Hauptquelle des Lebensunterhalts und gezeigt wird das Pflügen und Singen der Bauern während ihrer Arbeit.

Katateeb School (Traditionelle Schule)
Gezeigt wird eine Darstellung des Mutawa (ein traditioneller Lehrer) und seiner Schüler, mit einem Innenhof neben der Schule für alte Volksspiele.

*Quelle: AETOSWire
Die Ausgangssprache, in der der Originaltext veröffentlicht wird, ist die offizielle und autorisierte Version. Übersetzungen werden zur besseren Verständigung mitgeliefert. Nur die Sprachversion, die im Original veröffentlicht wurde, ist rechtsgültig. Gleichen Sie deshalb Übersetzungen mit der originalen Sprachversion der Veröffentlichung ab.
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Handicrafts from previous editions of Janadria (Photo: AETOSWire)
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The traditional school from previous editions of Janadria (Photo: AETOSWire)
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