

El Festival Janadria es una oportunidad valiosa para promover el patrimonio cultural saudí en todo el mundo

300 artesanías atraen al público en todo el festival.

“Warraq” por primera vez en el mercado popular.

RIAD, Arabia Saudita--(BUSINESS WIRE)-- El Festival Nacional de Patrimonio y Cultura en Janadria, que comenzó el jueves pasado, es una valiosa oportunidad para destacar los elementos del patrimonio cultural tangible e intangible del Reino de Arabia Saudita a nivel internacional. Principalmente, ya que el festival es el evento más importante de su tipo en el mundo, ya que atrae a millones de amantes del patrimonio y la originalidad de Arabia Saudita, la región del Golfo de Arabia y el mundo, con cientos de medios locales, árabes e internacionales que cubrirán las diversas variadas actividades del festival.

El festival refleja culturas, tradiciones y comportamientos únicos de todas las regiones del Reino, donde hay muchos dialectos y costumbres representados. Esto se debe tanto al patrimonio de las regiones como a través del mercado popular donde las "Katateeb" (escuelas tradicionales), los juegos populares y los cuentos antiguos en un entorno tradicional revelan la simplicidad y la identidad de la sociedad en ese momento.

Patrimonio urbano de las regiones
El festival destaca el carácter distintivo de las diversas áreas de Arabia Saudita y su patrimonio urbano al mostrar la identidad de cada región, así como los elementos del patrimonio de las artesanías, platos populares y museos.

Mercado popular
El mercado popular es un foro que refleja la gran diversidad del folklore saudí, con la asignación de tiendas y talleres para cada artesano de cada región en el mercado, que es el primer núcleo en el establecimiento del festival desde su creación. En el mercado popular todo se muestra de forma panorámica, preservando la profundidad y la diversidad de la cultura en un solo lugar.

Artesanías
El Festival de Patrimonio y Cultura Nacional está dispuesto a apoyar a los artesanos al elegir las artesanías para cada región según criterios y mecanismos especiales. Más de 300 artesanías están dispersas en todo el festival.

Al Warraq
Al Warraq es una de las artesanías que han desaparecido, y este año estará en el mercado popular por primera vez, donde el público notará a los artesanos especializados en la encuadernación de libros y su conservación, mientras que utilizan herramientas manuales simples como el hilo, la aguja, las tijeras y el pegamento.

Actividades de mujeres
Este año, las mujeres participarán en diversas actividades dirigidas a las artesanías y las familias productivas, además de destacar el papel de las personas con necesidades especiales. También habrá cursos profesionales para los visitantes.

La Granja Tradicional
La Granja Tradicional fue la principal fuente de sustento para muchos y la exhibición será el medio de arar y cantar que hizo eco de los agricultores durante su trabajo.

Escuela Katateeb (Escuela Tradicional)
Se exhibirá una imitación de Mutawa (el maestro tradicional) y sus alumnos, con un patio al lado de la escuela para los juegos folklóricos antiguos.

*Fuente: AETOSWire
El texto original en el idioma fuente de este comunicado es la versión oficial autorizada. Las traducciones solo se suministran como adaptación y deben cotejarse con el texto en el idioma fuente, que es la única versión del texto que tendrá un efecto legal.
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Handicrafts from previous editions of Janadria (Photo: AETOSWire)
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The traditional school from previous editions of Janadria (Photo: AETOSWire)
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