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De bewaarder van de twee heilige moskeeën ontvangt gasten van het Nationale Festival Erfgoed en Cultuur 
RIYADH, Saoedi-Arabië--(BUSINESS WIRE)-- De bewaarder van de twee heilige moskeeën Koning Salman bin Abdulaziz Al Saud ontving gisteren op het Al Yamamah-paleis in Riyadh intellectuelen en schrijvers van het Nationale Festival van Erfgoed en Cultuur ‘Janadria 33’. 
De bewaarder van de twee heilige moskeeën gaf de volgende toespraak tijdens de receptie: “Geachte gast, beste broeders, vrede, genade en zegeningen van God voor u. Ik heet u van harte welkom in het koninkrijk Saoedi-Arabië op de 33ste editie het nationale festival van erfgoed en cultuur. Ik verwelkom ook de deelname van de bevriende Republiek Indonesië als eregast van deze editie. 
Dit festival belichaamt het erfgoed van het Koninkrijk, weerspiegelt de diversiteit van het erfgoed in ons land, draagt bij aan het bewustzijn van jonge generaties van dit erfgoed en draagt bij aan de bevordering van wereldwijde culturele communicatie. En je aanwezigheid hier is daar een bewijs van.” 
Deze bekendmaking is officieel geldend in de originele brontaal. Vertalingen zijn slechts als leeshulp bedoeld en moeten worden vergeleken met de tekst in de brontaal, die als enige rechtsgeldig is. 
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The Custodian of the Two Holy Mosques King Salman bin Abdulaziz Al Saud (Photo: AETOSWire)
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The Custodian of the Two Holy Mosques King Salman bin Abdulaziz Al Saud with one of the guests of the National Festival of Heritage and Culture at Al Yamamah Palace in Riyadh (Photo: AETOSWire)
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Guests of the National Festival of Heritage and Culture at Al Yamamah Palace in Riyadh (Photo: AETOSWire)
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