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Guardião das Duas Mesquitas Sagradas recebe convidados para o Festival Nacional de Patrimônio e Cultura 
RIADE, Arábia Saudita--(BUSINESS WIRE)-- O guardião das Duas Mesquitas Sagradas, rei Salman bin Abdulaziz Al Saud, recebeu ontem no palácio Al Yamamah, em Riade, convidados, intelectuais e escritores, para o Festival Nacional de Patrimônio e Cultura ‘Janadria 33’. 
O guardião das Duas Mesquitas Sagradas proferiu o seguinte discurso durante a recepção: “Prezados convidados, caros irmãos, que a paz, misericórdia e bençãos de Deus estejam convosco. Eu lhes dou as boas-vindas ao Reino da Arábia Saudita, na 33ª edição do Festival Nacional de Patrimônio e Cultura. Também dou boas-vindas à nossa irmã, a República da Indonésia, como convidada de honra desta edição. 
O festival encarna o patrimônio do Reino, reflete a diversidade da herança cultural em nosso país, contribui para a conscientização das novas gerações para com esse patrimônio e contribui com a promoção de uma comunicação cultural global. E a sua presença aqui é prova disso”. 
Em seguida, as palavras da personalidade homenageada este ano foram proferidas pelo Drª Samar Bint Jaber Al-Humoud, que expressou seu agradecimento pela homenagem, que é uma abordagem constante e contínua da Arábia Saudita para com seus cidadãos no sentido de encorajá-los, motivá-los e envolvê-los. 
Ela também disse: “O Reino investiu em seus filhos e filhas, e empreendeu esforços preciosos. Os filhos e filhas deste país tiveram grande conquistas em todos os campos. A presença saudita tornou-se um marco em muitos foros regionais e internacionais em níveis individual e institucional, graças a Deus em primeiro lugar e ao apoio ilimitado da liderança desta nação abençoada”. 
A seguir, o presidente da União de Escritores Tunisianos, Dr. Salah El-Din El-Hammadi, proferiu um discurso em nome dos convidados ao Festival Nacional de Patrimônio e Cultura, no qual disse: “Seu generoso patrocínio ao festival e a recepção dada pelo guardião das Duas Mesquitas Sagradas é uma prova clara e óbvia de que o interesse pela cultura, patrimônio e pensamento são prioridades no Reino da Arábia Saudita e nossa presenta nesta terra é apenas a expressão do nosso reconhecimento desse fato e reconhecimento pelo seu apoio a escritores e pensadores criativos”. 
Ele acrescentou: “Viemos aqui para celebrar com vocês o patrimônio, a cultura e a história por meio da nossa participação neste festival, destacando o mesmo slogan da edição deste ano, ‘Fidelidade e lealdade’, que são dois dos valores mais importantes da sociedade árabe”. 
Al -Hammadi enalteceu as atitudes do guardião das Duas Mesquitas Sagradas com relação aos perigos que ameaçam a nação árabe. Disse: “Sem sua firmeza e determinação, e sua resposta às várias conspirações que têm como alvo os países árabes, os lobos atacariam nossos países”. 
Ao final da recepção, os convidados do Festival Nacional de Patrimônio e Cultura foram homenageados ao apertar as mãos do guardião das Duas Mesquitas Sagradas. 
*Fonte: AETOSWire 
O texto no idioma original deste anúncio é a versão oficial autorizada. As traduções são fornecidas apenas como uma facilidade e devem se referir ao texto no idioma original, que é a única versão do texto que tem efeito legal. 
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The Custodian of the Two Holy Mosques King Salman bin Abdulaziz Al Saud (Photo: AETOSWire)
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The Custodian of the Two Holy Mosques King Salman bin Abdulaziz Al Saud with one of the guests of the National Festival of Heritage and Culture at Al Yamamah Palace in Riyadh (Photo: AETOSWire)
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Guests of the National Festival of Heritage and Culture at Al Yamamah Palace in Riyadh (Photo: AETOSWire)
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