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El Custodio de las Dos Mezquitas Sagradas Recibe a Invitados del Festival Nacional del Patrimonio y de la Cultura 
RIAD, Arabia Saudita--(BUSINESS WIRE)-- El día de ayer, el Custodio de las Dos Mezquitas Sagradas, el Rey Salman bin Abdulaziz Al Saud, recibió a invitados del Festival Nacional del Patrimonio y de la Cultura “Janadria 33”, entre intelectuales y escritores, en el Palacio Al Yamamah en la ciudad de Riad. 
El Custodio de las Dos Mezquitas Sagradas brindó el siguiente discurso durante la recepción: “Queridos invitados, queridos hermanos, reciban la paz, la misericordia y las bendiciones de Dios. Les doy la bienvenida al Reino de Arabia Saudita en la trigésima tercera edición del Festival Nacional del Patrimonio y de la Cultura. También le doy la bienvenida a la participación de la hermana República de Indonesia como país invitado de honor de esta edición. 
Este festival encarna el patrimonio del Reino, refleja la diversidad del patrimonio de nuestro país, contribuye a generar conciencia sobre este patrimonio en las generaciones jóvenes y contribuye al fomento de la comunicación cultural global. Y su presencia aquí es evidencia de esto”. 
Tras estas palabras, se pronunció la personalidad homenajeada de este año, la Dra. Samar Bint Jaber Al-Humoud, quien expresó su agradecimiento por el homenaje, que es un enfoque constante y continuo de Arabia Saudita hacia sus ciudadanos para animarlos, motivarlos y acogerlos. 
Además, expresó que: "El Reino ha invertido en los hijos e hijas de sus ciudadanos y ha realizado valiosos esfuerzos. Los hijos e hijas de este país han logrado muchos logros en todos los ámbitos. La presencia árabe se ha convertido en un hito en muchos foros regionales e internacionales a nivel individual e institucional, primero que todo gracias a Dios y al apoyo ilimitado de los líderes de esta bendecida nación”. 
Después de eso, el presidente de la Unión de Escritores Tunecinos, el Dr. Salah El-Din El-Hammadi, pronunció un discurso en nombre de los invitados del Festival Nacional del Patrimonio y de la Cultura, en el que expresó: “Su generoso patrocinio al festival y la recepción del Custodio de las Dos Mezquitas Sagradas es una clara prueba de que el interés por la cultura, el patrimonio y el pensamiento son prioridades del Reino de Arabia Saudita, y nuestra presencia en esta tierra es solo una expresión de nuestro reconocimiento de esto, y del apoyo a escritores y pensadores creativos”. 
A esto añadió: “Vinimos a celebrar con ustedes el patrimonio, la cultura y la historia por medio de nuestra participación en este festival, enarbolando el mismo lema de la edición de este año, ‘Fe y Lealtad’, que son los dos valores más importantes de la sociedad árabe”. 
Al-Hammadi elogió la actitud del Custodio de las Dos Mezquitas Sagradas respecto de los peligros que amenazan a la nación árabe. Sobre esto comentó: “Sin su firmeza, determinación y respuesta a las diversas conspiraciones que amenazan a los países árabes, los lobos atacarían a nuestros países”. 
Al final de la recepción, los invitados del Festival Nacional del Patrimonio y de la Cultura tuvieron el honor de estrechar la mano del Custodio de las Dos Mezquitas Sagradas. 
*Fuente: AETOSWire 
El texto original en el idioma fuente de este comunicado es la versión oficial autorizada. Las traducciones solo se suministran como adaptación y deben cotejarse con el texto en el idioma fuente, que es la única versión del texto que tendrá un efecto legal. 
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The Custodian of the Two Holy Mosques King Salman bin Abdulaziz Al Saud (Photo: AETOSWire)
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The Custodian of the Two Holy Mosques King Salman bin Abdulaziz Al Saud with one of the guests of the National Festival of Heritage and Culture at Al Yamamah Palace in Riyadh (Photo: AETOSWire)
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Guests of the National Festival of Heritage and Culture at Al Yamamah Palace in Riyadh (Photo: AETOSWire)
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