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Il ’Villaggio tradizionale’ allestito al Festival di Janadria attira decine di migliaia di famiglie saudite 
Più di 70 attività folcloristiche attendono i visitatori provenienti da 15 diversi emirati e governatorati 
RIAD, Arabia Saudita--(BUSINESS WIRE)-- Decine di migliaia di persone si sono recate alla 33ma edizione del Festival nazionale del patrimonio e della cultura di Janadria organizzato dal Ministero della Guardia nazionale all’insegna dello slogan ‘Fedeltà e Lealtà.’ Il ’villaggio tradizionale’ allestito al festival, nonché gli spettacoli di gruppi folcloristici provenienti da diverse regioni dell’Arabia Saudita e da alcuni Paesi arabi del Golfo, hanno riscosso un grandissimo successo e sono divenuti una pietra miliare esemplificante gli elementi più belli del patrimonio culturale materiale e immateriale del Regno dell’Arabia Saudita. 
Il testo originale del presente annuncio, redatto nella lingua di partenza, è la versione ufficiale che fa fede. Le traduzioni sono offerte unicamente per comodità del lettore e devono rinviare al testo in lingua originale, che è l'unico giuridicamente valido. 
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Examples of heritage activities at the 33rd Edition of Janadria Festival in Saudi Arabia (Video: AETOSWire)
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