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La edición n.° 33 del Festival Janadria: el equilibrio entre la sostenibilidad de las tradiciones y la comunicación en vivo con las últimas tecnologías del mundo 

Una competencia de medios de comunicación árabes e internacionales por cubrir el festival 
RIAD, Arabia Saudita--(BUSINESS WIRE)-- El Festival Nacional de Patrimonio y Cultura en Janadria es una oportunidad valiosa para resaltar los elementos del patrimonio cultural tangible e intangible del Reino de Arabia Saudita a nivel internacional, especialmente con cientos de medios de comunicación locales, árabes e internacionales que compiten por cubrir los diversos eventos importantes del festival. 

La edición n.° 33 de Janadria se convirtió en un evento regional e internacional importante que atrae la atención de agencias de noticias, periódicos y canales de televisión internacionales que quedaron impresionados por el papel del festival en la preservación del antiguo patrimonio saudí. 

En particular, los medios de comunicación analizaron el papel de Janadria en equilibrar las tradiciones auténticas y la comunicación en vivo con el mundo a través de las últimas tecnologías brindadas por el Comité organizador, como parte de la inversión en tecnología para proteger la identidad nacional y recordar a los ciudadanos la importancia de la historia y su significado. 

Además, al proporcionar los mejores servicios de medios de comunicación a cientos de periodistas, el festival presentó a los amantes del patrimonio su aplicación única a través de dispositivos inteligentes que contiene una definición completa de Janadria, un mapa explicativo y noticias actualizadas del festival a diario a través del sitio web distintivo y completo. 

La prensa opinó sobre Janadria como una respuesta cultural a los peligros de la globalización, al centrarse en el patrimonio y la moderación sauditas y promover el diálogo intercultural, al resaltar una atmósfera popular creativa para los visitantes. Los periodistas visitantes indicaron que Janadria no es solo un evento cultural, sino una estrategia y un pensamiento establecidos para retomar el pasado que Arabia Saudita sigue con confianza con su surgimiento, desarrollo y ejecución de proyectos arquitectónicos y culturales enormes y únicos a nivel mundial. 

La radio y la red de Monte Carlo International Network hablaron sobre el patrimonio, la cultura y los valores originales que el festival transmite. Sky News analizó en varios informes el estilo de vida antiguo de Arabia Saudita a través de los museos en vivo en Janadria. La prensa francesa confirmó que el Festival Janadria es una oportunidad valiosa para destacar el patrimonio cultural saudí a nivel internacional. 

La red Euro-News mencionó que el festival refleja de una manera única las culturas heredadas de las costumbres y tradiciones, al señalar que el festival es el más grande y completo de Arabia Saudita. ANSA Economia, el periódico italiano informó que el pueblo tradicional en el Festival Janadria atrajo a decenas de miles de familias sauditas. El periódico español El Economista consideró a Janadria como uno de los festivales más grandes del mundo dedicado a la cultura. 

Surabaya Tribun News, la red Kompas y otros medios de comunicación de Indonesia destacaron la participación de Indonesia como invitado de honor al revelar muchos aspectos del patrimonio de Indonesia. El periódico alemán Burs, la American Associated Press y muchos medios de comunicación pakistaníes y chinos mencionaron el papel de Riad en la preservación del patrimonio. El evento también fue cubierto por CNN y BBC World, por nombrar algunos. 

*Fuente: AETOSWire 

El texto original en el idioma fuente de este comunicado es la versión oficial autorizada. Las traducciones solo se suministran como adaptación y deben cotejarse con el texto en el idioma fuente, que es la única versión del texto que tendrá un efecto legal. 
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Highlights from the Rich and Diverse Heritage and Culture Initiatives at the 33rd Edition of Janadria Festival in Saudi Arabia (Video: AETOSWire)
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Scenes from the 33rd Edition of Janadria Festival in Saudi Arabia (Photo: AETOSWire)
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Scenes from the 33rd Edition of Janadria Festival in Saudi Arabia (Photo: AETOSWire)
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Strong Media Coverage of the 33rd Edition of Janadria Festival in Saudi Arabia (Photo: AETOSWire)
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View this news release and multimedia online at:
http://www.businesswire.com/news/home/20190108006160/es 
