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Indiase premier pleit samen met andere wereldleiders voor technologie en hervorming op World Government Summit 2018
• Christine Lagarde, hoofd van IMF, ziet jeugd in de regio als aanjagers van duurzame groei
• Franse premier Édouard Philippe roept op tot nationale transformatie
• Narendra Modi staat aan het hoofd van een delegatie uit India, gastland op WGS
[bookmark: _GoBack]DUBAI, Verenigde Arabische Emiraten--(BUSINESS WIRE)--De Indiase premier Narendra Modi hield in zijn toespraak op de zesde World Government Summit (WGS 2018) in Dubai een pleidooi voor technologie als middel voor ontwikkeling, maar waarschuwde tegelijkertijd voor haar destructieve kracht.
“Technologie heeft de gewone man vooruit geholpen dankzij een minimaal overheidsingrijpen en maximale invloed. In e-governance staat de – e – voor effective, efficient, easy, empowering en equity. Technologie heeft de Verenigde Arabische Emiraten van woestijn getransformeerd in een modern wonder, maar het kent ook schaduwkanten, zoals radicalisering in cyberspace”, zei hij. Modi stond aan het hoofd van een delegatie uit India, het gastland van deze editie van WGS.
Deze bekendmaking is officieel geldend in de originele brontaal. Vertalingen zijn slechts als leeshulp bedoeld en moeten worden vergeleken met de tekst in de brontaal, die als enige rechtsgeldig is.
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