Vrouwenemancipatie en innovatie staan centraal op World Government Summit 2018
· [bookmark: _GoBack]Women Entrepreneurs Finance Initiative streeft naar fonds van 1 miljard dollar voor steun aan MKB-bedrijven met vrouwelijke baas
· Arianna Huffington roept vrouwen op vorm te geven aan de wereld die ze voor de toekomst willen
· 26 innovatieve projecten gelanceerd die Dubai de nieuwe eeuw in loodsen
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DUBAI, Verenigde Arabische Emiraten--(BUSINESS WIRE)--Het ministerie van Buitenlandse Zaken en Internationale Samenwerking heeft in samenwerking met de Wereldbank en zusterorganisatie International Finance Corporation het Women Entrepreneurs Finance Initiative (We-Fi) gelacneerd. Dat gebeurde op dag twee van de zesde World Government Summit (WGS 2018) in Dubai.
Het We-Fi Initiative streeft ernaar meer dan 1 miljard dollar op te halen voor de financiële ondersteuning van MKB-bedrijven waar vrouwen aan het hoofd staan. Bij de lancering zei hare excellentie Reem bint Ebrahim Al Hashimi, minister voor Internationale Samenwerking: “De resultaten die vrouwen uit de Emiraten hebben geboekt, kunnen als inspiratie dienen voor veel vrouwen in ontwikkelingslanden. Dit evenement laat zien hoe het steunen van vrouwelijke ondernemers economieën sterker en veerkrachtiger maakt.”
Deze bekendmaking is officieel geldend in de originele brontaal. Vertalingen zijn slechts als leeshulp bedoeld en moeten worden vergeleken met de tekst in de brontaal, die als enige rechtsgeldig is.
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