L'Autonomisation des Femmes et l'Innovation au Cœur du Sommet Mondial du Gouvernement 2018

· L'Initiative de Financement des Femmes Entrepreneures vise à mobiliser plus de 1 milliard de dollars pour soutenir les PME dirigées par des femmes
· Arianna Huffington incite les femmes à redessiner le monde qu'elles veulent hériter
· 26 projets axés sur l'innovation ont été lancés pour propulser Dubaï au siècle prochain

[bookmark: _GoBack]Dubaï, Emirats arabes unis, le 13 février 2018, (AETOSWire) : Le Ministère des Affaires Etrangères et de la Coopération Internationale des UAE, en collaboration avec la Banque Mondiale et son organisation sœur, la Société Financière Internationale, a lancé l'Initiative de Financement des Femmes Entrepreneures (We-Fi), aujourd'hui le deuxième jour du sixième Sommet Mondial du Gouvernement (WGS 2018) à Dubaï.

L'initiative We-Fi vise à mobiliser plus d'un milliard de dollars américains pour soutenir les petites et les moyennes entreprises (PME) dirigées par des femmes dans le monde entier. Lors du lancement, Son Excellence Reem bint Ebrahim Al Hashimi, Ministre d'État de la Coopération Internationale des Émirats Arabes Unis, a déclaré : « Les réalisations des femmes émiraties peuvent servir d'inspiration aux femmes de nombreux pays en développement. Cet événement montre comment le fait de soutenir les femmes entrepreneures rend les économies plus fortes et plus résilientes. »

Dans une session intitulée « La troisième Révolution Féminine », Arianna Huffington, fondatrice et PDG de Thrive Global, a déclaré : « Nous changeons le monde que les hommes ont imaginé, y compris une culture du monde de travail qui considère les longues heures et la privation de sommeil comme des mandats de dévouement. C’est tout simplement intenable. Les femmes finissent par payer un prix encore plus élevé pour leur participation au marché du travail. Les femmes ne devraient pas être obligées de choisir entre le succès et leur bien-être ou celui de leur famille. »

Son Altesse Cheikh Hamdan Bin Mohammed bin Rashid Al Maktoum, Prince héritier de Dubaï et Président du Conseil Exécutif de Dubaï, a lancé Dubaï 10X 2.0, phase deux d'un projet visant à placer Dubaï à l'avant-garde des autres villes, en appelant toutes les entités du gouvernement de Dubaï à adopter l'innovation de rupture. Quelque 26 initiatives créatives dans des domaines aussi divers que l'énergie, l'éducation et les services logistiques, proposés par des entités gouvernementales locales, seront mises en œuvre au cours des 24 prochains mois. La première phase de Dubaï 10X a vu le lancement de 160 projets en 2017.

Fidèle à sa volonté de faire de Dubaï l'une des villes les plus intelligentes et les plus durables du monde, le gouvernement de Dubaï a également annoncé son intention de lancer un nouveau satellite pour surveiller et collecter des données sur les UAE. Le satellite évaluera divers facteurs environnementaux, tels que les conditions marines et la qualité de l'air.

Le texte du communiqué issu d’une traduction ne doit d’aucune manière être considéré comme officiel. La seule version du communiqué qui fasse foi est celle du communiqué dans sa langue d’origine. La traduction devra toujours être confrontée au texte source, qui fera jurisprudence.

*Source : AETOSWire
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