El Empoderamiento de la Mujer y la Innovación Ocupan un Lugar Central en la World Government Summit 2018
· La Iniciativa de Mujeres Emprendedoras en Finanzas apunta a recaudar más de 1000 millones de USD para apoyar a las pequeñas y medianas empresas lideradas por mujeres
· Arianna Huffington alienta a las mujeres a rediseñar el mundo que quieren heredar
· Los veintiséis proyectos lanzados, impulsados por la innovación, propulsan a Dubái al nuevo siglo
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DUBÁI, Emiratos Árabes Unidos--(BUSINESS WIRE)--El Ministerio de Asuntos Extranjeros y Cooperación Internacional de los EAU, en colaboración con el Banco Mundial y su organización hermana, la Corporación Financiera Internacional, lanzaron la Iniciativa de Mujeres Emprendedoras en Finanzas (We-Fi, por sus siglas en inglés) durante el segundo día del sexto World Government Summit (WGS 2018) que tiene lugar en Dubái.
La Iniciativa We-Fi apunta a recaudar más de 1000 millones de USD en financiamiento para apoyar a las pequeñas y medianas empresas lideradas por mujeres en todo el mundo. Durante el lanzamiento, Su Excelencia Reem bint Ebrahim Al Hashimi, Ministro de Estado para la Cooperación Internacional de los EAU, afirmó: “Los logros de las mujeres emiratíes pueden servir de inspiración para las mujeres de muchos países en vías de desarrollo. Este evento muestra que el apoyo a las mujeres emprendedoras fortalece a las economías y las hace más resilientes”.
En una sesión denominada “La tercera revolución de las mujeres”, Arianna Huffington, fundadora y Directora Ejecutiva de Thrive Global, señaló: “Estamos cambiando el mundo que los hombres diseñaron, incluida la cultura del lugar de trabajo que considera que las largas horas de trabajo y la falta de sueño ponen de manifiesta la dedicación. Esto no es sustentable. Las mujeres terminan pagando un precio más alto por su participación en la fuerza de trabajo. Las mujeres no deben tener que elegir entre el éxito y su propio bienestar, o sus familias”.
Su Alteza, el Sheikh Hamdan bin Mohammed bin Rashid Al Maktoum, príncipe coronado de Dubái y Presidente del Consejo Ejecutivo de Dubái, lanzó Dubai 10X 2.0, la segunda etapa de un proyecto que apunta a colocar a Dubái 10 años adelante de otras ciudades al proponer a todas las entidades gubernamentales de Dubái que adopten la innovación disruptiva. Unas veintiséis iniciativas creativas en campos tan diversos como energía, educación y logística, propuestas por entidades gubernamentales locales, serán implementadas durante los próximos 24 meses. La primera etapa de Dubai 10X fue testigo del lanzamiento de 160 proyectos en 2017.
En sintonía con su impulso para hacer de Dubái una de las ciudades más inteligentes y sustentables del mundo, el gobierno de Dubái también anunció sus planes para lanzar un nuevo satélite para monitorear y recopilar datos en los EAU. El satélite evaluará diversos factores ambientales, como las condiciones marítimas y la calidad del aire.
*Fuente: AETOSWire
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