El Director General de la OMC, Malcolm Gladwell y los Visionarios Cierran la World Government Summit 2018 con Previsiones para el Futuro
· Las economías avanzadas están perdiendo puestos de trabajo debido a la tecnología y no a los inmigrantes ni al comercio, señala el Director General de la Organización Mundial del Comercio (OMC)
· El mercado de las criptomonedas todavía está en sus inicios, pero la incipiente tecnología tiene un futuro real.
· [bookmark: _GoBack]Es hora de que los gobiernos se enfoquen en soluciones individualizadas en lugar de soluciones a escala masiva
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DUBÁI, Emiratos Árabes Unidos--(BUSINESS WIRE)--La sexta edición de la World Government Summit (WGS 2018) finalizó en Dubái con conversaciones estimulantes que ponen de relieve los radicales e inevitables cambios que traerá consigo la innovación, y un llamamiento a las instituciones para que se realineen con el nuevo orden mundial.
“Ocho de cada 10 empleos que se pierden en las economías avanzadas se pierden debido a las nuevas tecnologías, no al comercio ni a los inmigrantes”, señaló el Director General de la Organización Mundial del Comercio, Roberto Carvalho de Azevêdo. “El comercio electrónico es una realidad. Es importante que los 164 países miembros se sumen al debate, aunque no todos están dispuestos a hacerlo”.
Prosiguió: “Gran parte del comercio electrónico que vemos hoy en día es de empresa a empresa. La actividad comercial entre un negocio y un consumidor individual cambia el mundo por completo. Hay que pensar en las leyes y regulaciones de protección al consumidor, las transacciones transfronterizas, las firmas digitales, la legalidad de los contratos a través de la frontera, qué legislación se aplica, la devolución de mercancías - hay un mundo distinto allá afuera”.
Los defensores de las criptomonedas desecharon las sugerencias de una “burbuja del bitcoin”, haciendo énfasis en que los activos digitales están aquí para quedarse. “La criptomoneda es la moneda de independencia monetaria de las personas; es mucho más que una moneda financiera. El bitcoin no es una burbuja; es el alfiler que hace estallar la burbuja de los sistemas financieros heredados desde que se creó”, afirmó Nick Spanos, fundador y Director Ejecutivo de Blockchain Technologies Corporation.
Malcolm Gladwell, un autor con récord en ventas, comentó que las sociedades están evolucionando debido a la tecnología, y en este contexto, los gobiernos necesitan prepararse para futuras incertidumbres. Subrayó la importancia del criterio humano en la configuración de un futuro más humano.
Gladwell también destacó los retos a los que se enfrentan los gobiernos y las instituciones en una era de excesiva información. “Las expectativas que tenemos de los gobiernos han permanecido vigentes durante 200 años. Los retos a los que se enfrentan los gobiernos están cambiando en el mundo moderno. Los cambios en las expectativas necesitan que los gobiernos desarrollen políticas progresistas que puedan acomodar la transición global hacia una economía basada en el conocimiento”, afirmó.
*Fuente: AETOSWire
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