Abu Dhabi gastheer van Interfaith Alliance For Safer Communities: Child Dignity in het Digital World Forum op 19 November 
– Georganiseerd door beschermheer H.H. Sheikh Mohammed bin Zayed Al Nahyan 
ABU DHABI, United Arab Emirates--(BUSINESS WIRE)--Onder het beschermheerschap van Zijne Hoogheid Sheikh Mohammed bin Zayed Al Nahyan, kroonprins van Abu Dhabi en plaatsvervangend opperbevelhebber van de strijdkrachten van de VAE, zal de VAE op 19-20 november de eerste editie van het Interfaith Alliance For Safer Communities Forum organiseren, als erkenning voor de leidende rol van het land bij de bevordering van tolerantie en de interreligieuze dialoog. 
Het forum verwelkomt 450 gasten, waaronder religieuze leiders, NGO’s en industriehoofden, om de huidige sociale uitdagingen te bespreken en uitgebreide oplossingen te ontwikkelen om jongeren te beschermen tegen cybercriminaliteit. 
Deze bekendmaking is officieel geldend in de originele brontaal. Vertalingen zijn slechts als leeshulp bedoeld en moeten worden vergeleken met de tekst in de brontaal, die als enige rechtsgeldig is. 
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