아부다비, 11월19일 디지털 세상의 아동 존엄성 포럼 개최… ‘더 안전한 공동체를 위한 종파 초월 동맹’이 주관
아부다비, 아랍에미리트-토요일

(Business Wire)-- 아랍에미리트가 관용과 종파를 초월한 대화를 촉진하기 위한 아랍에미리트의 선도적 역할을 인식하여 11월 19일부터 20일까지 아부다비 왕세자이자 아랍에미리트군 부총사령관 셰이크 모하메드 빈 자예드 알 나얀(Sheikh Mohammed bin Zayed Al Nahyan)의 후원 하에 제1회 ‘더 안전한 공동체를 위한 종파 초월 동맹 포럼(Interfaith Alliance For Safer Communities Forum)’을 개최한다. 

이번 포럼은 종교 지도자, 비정부기구 및 업계 대표 등 450명의 내빈을 초청하여 지속되고 있는 사회 문제를 논의하고 청소년들을 범죄로부터 보호할 수 있는 종합적인 해법을 모색하게 된다. 

‘더 안전한 공동체를 위한 종파 초월 동맹 포럼’은 2017년 10월 바티칸에서 개최되어 프란치스코 교황이 공개적으로 지지한 ‘로마 선언(Rome Declaration)’을 이끌어낸 바 있는 ‘디지털 세상의 아동 존엄성 회의(Dignity in the Digital World Congress)’의 연장선이다. 이 회의 기간 동안 아랍에미리트는 관용을 통해 높은 평판을 받았으며 국제 포럼을 개최해 종파를 초월한 대화 진전에 기여할 책무를 강조하기로 협의했다. 이런 노력활동의 일환으로 ‘더 안전한 공동체를 위한 종파 초월 동맹 포럼’을 구성하게 되었는데 이 포럼은 아동 존엄성 문제를 온라인 차원에서 다루는 행사로는 첫 번째가 된다. 

포럼에 앞서서 카이로, 나이로비, 마닐라, 산토도밍고, 뉴델리 및 아부다비 등 여러 도시에서 다양한 국제 워크숍이 개최되었고 이 워크숍들은 포럼 기간 동안 논의할 중요한 주제들을 강조했다. 

이번 포럼은 알 아즈하르 대학교의 지원을 받으며 유니세프(Unicef), 아동 존엄성 연맹(The Child Dignity Alliance), 아리가토 인터내셔널(Arigatou International), 글로벌 아동 종교 네트워크(The Global Network of Religions for Children), 아동 학대 종식(End Violence Against Children), 평화를 위한 종교 인터내셔널(Religions for Peace International), 위프로텍트 글로벌 연합(WePROTECT Global Alliance), 그레고리오 대학 아동보호센터(The Center for Child Protection of the Pontifical Gregorian University), 알 아즈하르 대학교(Al Azhar University), 월드 비전 인터내셔널(World Vision International), 샨티 아스람(Shanti Ashram) 및 국제 정의 사절단(International Justice Mission) 등 다수의 글로벌 기구 및 조직들과의 협력 하에 개최된다. 

‘유니버설 아동의 날(Universal Children’s Day)’과 동시에 진행되는 포럼 2일차에는 사이트 방문자의 클릭으로 행동을 유발시키는 ‘콜 투 액션(Call to Action)’에 초점을 맞추게 되는데 이 행사는 와하트 알 카라마(Wa’hat Al Karama)에서 개최되어 아마드 알 타예브(Professor Dr. Ahmad Al-Tayyeb, 알 아즈하르의 그랜드 이맘 겸 무슬림 원로 위원회 의장), 페이트리아크 바르톨로뮤(Patriarch Bartholomew, 동방정교회 콘스탄티노플의 총 대주교), 알렉산드리아의 교황 타와드로스 2세(Pope Tawadros II), 미카엘 슈드리히[Rabbi Michael Schudrich, 폴란드의 랍비장], 모힌더 싱 박사[Bhai Sahib Bhai Dr. Mohinder Singh OBE KSG(Guru Nanak Nishkam Sewak Jatha 의장)], 케이시 미야모토[묘치카이(Myochikai) 이사장], 마타 암리타난다마이 데비(Mata Amritanandamayi Devi, 힌두교 정신 지도자) 등이 함께 한다. 

‘더 안전한 공동체를 위한 종파 초월 동맹 포럼(Interfaith Alliance For Safer Communities Forum)’에 관한 보다 자세한 내용은 웹사이트 https://iafsc.org/, 트위터, 또는 인스타그램 참조. 

비즈니스 와이어(businesswire.com) 원문 보기: http://www.businesswire.com/cgi-bin/mmg.cgi?eid=51901594&lang=en 

[이 보도자료는 해당 기업에서 원하는 언어로 작성한 원문을 한국어로 번역한 것이다. 그러므로 번역문의 정확한 사실 확인을 위해서는 원문 대조 절차를 거쳐야 한다. 처음 작성된 원문만이 공식적인 효력을 갖는 발표로 인정되며 모든 법적 책임은 원문에 한해 유효하다.]
웹사이트: https://www.moi.gov.ae/en/default.aspx
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