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Saif bin Zayed inaugura a Interfaith Alliance for Safer Communities: Child Dignity (Aliança Interconfessional para Comunidades mais Seguras: Dignidade da Criança) no Fórum Mundial Digital 

ABU DHABI, Emirados Árabes Unidos--(BUSINESS WIRE)-- Realizado sob o patrocínio de Sua Alteza Sheik Mohammed bin Zayed Al Nahyan, príncipe herdeiro de Abu Dhabi e Subcomandante Supremo das Forças Armadas dos Emirados Árabes Unidos, Tenente General Sua Alteza Sheik Saif bin Zayed Al Nahyan, vice-primeiro-ministro e ministro do interior, lançou oficialmente a edição inaugural da Interfaith Alliance For Safer Communities: Child Dignity no Fórum Mundial Digital. 
A assembleia de dois dias foi realizada pelos Emirados Árabes Unidos, nos dias 19 e 20 de novembro, em reconhecimento pela função de liderança do país na promoção do diálogo interconfessional e sobre tolerância. 

No seu discuro durante a cerimônia de abertura, Sua Alteza Sheik Saif afirmou: "Estamos reunidos aqui hoje sob a égide da paz, da coexistência e da tolerância, uma abordagem que foi inspirada pela ideologia, o legado e as diretivas do falecido Sheik Zayed e dos ensinamentos do Islamismo. Esta abordagem é também apoiada pelos sábios líderes dos Emirados Árabes Unidos, junto com nações e pessoas de todo o mundo, que reuniram esforços para consolidar esses princípios morais e manter os valores de justiça, tolerância e amor." 

O Sheik Saif observou que os Emirados Árabes Unidos se esforçam para fortalecer suas parcerias culturais e religiosas para promover a positividade, a empatia e a generosidade a serviço da humanidade. 

A cerimônia de abertura apresentou também um discurso de Fatima Al Kaabi, conhecida como a "mais jovem inventora" do país, e a voz das crianças e da infância. Al Kaabi conclamou as comunidades religiosas, os estudiosos e o clero a apoiar e proteger as crianças inocentes e confiantes contra os perigos do mundo online. 

O primeiro dia do fórum apresentou várias discussões em um painel de alto nível relativas aos riscos enfrentados pelas crianças no mundo digital, além das implicações de assédio online e abuso sexual de crianças. Sessões especiais abordaram a função dos legisladores para proteger as crianças contra violência digital e abuso e a função de associações religiosas nessa questão. 

O fórum deve receber 450 convidados, incluindo líderes religiosos, ONGs e líderes do setor, para discutir desafios sociais atuais e desenvolver soluções abrangentes para proteger os jovens contra o crime cibernético. O Fórum Interfaith Alliance For Safer Communities é uma expansão do Child Dignity no Congresso Mundial Digital que aconteceu em outubro de 2017 no Vaticano, e resultou na “Declaração de Roma” endossada pelo Papa Francisco. Durante o congresso, os Emirados Árabes Unidos foram identificados por sua reputação de tolerância e foram consultados para sediar um fórum internacional para destacar seu compromisso de desenvolver o diálogo interconfessional. Essas iniciativas resultaram na formação da Interfaith Alliance For Safer Communities, que terá seu primeiro evento abordando a questão da dignidade da criança online. 

O fórum conta com o apoio de Al Azhar e é realizado em parceria com várias entidades e organizações globais, incluindo Unicef, The Child Dignity Alliance, Arigatou International, The Global Network of Religions for Children, End Violence Against Children, Religions for Peace International, WePROTECT Global Alliance, The Center for Child Protection of the Pontifical Gregorian University, Al Azhar University, World Vision International, Shanti Ashram e International Justice Mission. 

*Fonte: AETOSWire 

O texto no idioma original deste anúncio é a versão oficial autorizada. As traduções são fornecidas apenas como uma facilidade e devem se referir ao texto no idioma original, que é a única versão do texto que tem efeito legal. 
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Saif bin Zayed Inaugurates Interfaith Alliance for Safer Communities: Child Dignity in the Digital World Forum (Press Video: AETOSWire)
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Lt. General HH Sheikh Saif bin Zayed Al Nahyan, Deputy Prime Minister and Minister of Interior (Photo: AETOSWire)
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During the Interfaith Alliance for Safer Communities Forum (Photo: AETOSWire)
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