Saif bin Zayed为“促安全社区跨信仰联盟：数字世界下的儿童尊严论坛”揭幕 
阿联酋阿布扎比--(BUSINESS WIRE)--(美国商业资讯)--在阿布扎比王储、阿联酋武装部队(UAE Armed Forces)副最高指挥官Sheikh Mohammed bin Zayed Al Nahyan殿下的资助下，阿联酋副总理兼内政部长、中将Sheikh Saif bin Zayed Al Nahyan殿下正式启动首届“促安全社区跨信仰联盟：数字世界下的儿童尊严论坛”(Interfaith Alliance for Safer Communities: Child Dignity in the Digital World Forum)。 
[bookmark: _GoBack]此次为期两天的会议由阿联酋主办，于11月19-20日举行，是对该国在促进宽容和宗教信仰间对话方面所发挥重要作用的极大认可。 
Sheikh Saif殿下在开幕式上致辞时表示：“今天，在和平、共处和宽容的庇护下，我们聚集在这里，是已故Sheikh Zayed的思想、遗赠与指示以及伊斯兰教义给了我们启发，让我们举办这次活动，而这种方式也得到了阿联酋英明的领袖，以及世界各国与人民的支持，他们共同努力，进一步强化这些道德理念，高举公平、宽容与爱的价值观。” 
Sheikh Saif指出，阿联酋已努力巩固其文化与宗教合作，积极倡导正能量、同理心和仁慈友善，服务全人类。 
被称为阿联酋“最年轻的发明家”的Fatima Al Kaabi也在开幕仪式上发表主题演讲，代表广大儿童和孩童时代发声。Al Kaabi呼吁宗教团体、学者和神职人员支持和保护天真无邪、容易轻信他人的儿童，使他们免受网络世界的伤害。 
论坛首日举办了一系列备受瞩目的小组讨论会，就数字世界中儿童所面临的风险，以及网络骚扰和性侵害会对儿童造成哪些影响展开了探讨。特别会议则探讨了政策制定者和宗教协会在保护儿童免受网络暴力与侵害方面所扮演的角色。 
此次论坛汇集了450名嘉宾，包括宗教领袖、非政府组织代表以及行业首领，他们共同探讨当前的社会挑战，并制定全面的解决方案保护青少年免受网络犯罪的影响。此次促安全社区跨信仰联盟论坛是2017年10月在梵蒂冈举行的“数字世界下的儿童尊严大会”(Child Dignity in the Digital World Congress)的进一步拓展。该大会产生《罗马宣言》(Rome Declaration)并获得教宗方济各(Pope Francis)的认可，而阿联酋因其宽容的态度在去年大会上备受赞许，并商议举办一次国际论坛以突显其在发展不同宗教信仰间对话方面所付出的努力。正是这些努力促成了此次促安全社区跨信仰联盟论坛，首届论坛将探讨网络儿童尊严问题。 
此次论坛得到了爱资哈尔(Al Azhar)的大力支持，并与众多全球性实体和组织合作举办，包括联合国儿童基金会(Unicef)、The Child Dignity Alliance、Arigatou International、The Global Network of Religions for Children、End Violence Against Children、Religions for Peace International、WePROTECT Global Alliance、宗座额我略大学(Pontifical Gregorian University)儿童保护中心(The Center for Child Protection)、爱资哈尔大学(Al Azhar University)、世界展望会(World Vision International)、Shanti Ashram和International Justice Mission。 
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