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Saif Bin Zayed es Testigo del Respaldo de la Declaración de Abu Dabi por Líderes Religiosos en Wahat Al Karama 

Sobre la conclusión de la Alianza Interreligiosa para Comunidades Más Seguras 
ABU DABI, Emiratos Árabes Unidos--(BUSINESS WIRE)-- Celebrado bajo el patrocinio de Su Alteza el Jeque Mohammed bin Zayed Al Nahyan, el Príncipe Heredero de Abu Dabi y el Comandante Supremo Adjunto de las Fuerzas Armadas de los Emiratos Árabes Unidos, el Teniente General Su Alteza Jeque Saif bin Zayed Al Nahyan, Viceprimer Ministro y Ministro del Interior, asistieron al respaldo de la “Declaración de Abu Dabi”. La declaración, emitida por la Alianza Interreligiosa para Comunidades Más Seguras (Interfaith Alliance for Safer Communities): La dignidad infantil en el Foro Mundial Digital fue respaldada y aprobada por los líderes religiosos y espirituales que participaron en la asamblea de dos días, que tuvo lugar en Abu Dabi del 19 al 20 de noviembre, quienes se comprometieron a actuar sobre los artículos de la declaración y a lograr los objetivos y obligaciones esbozados por los líderes de las siete principales religiones mundiales que participan en el foro. 

En presencia del Jeque Khalifa bin Tahnoon Al Nahyan, director ejecutivo de la Martyrs’ Families Affairs Office (Oficina de asuntos familiares de los mártires) de la corte del príncipe heredero de Abu Dabi, el Jeque Saif acompañó a los invitados en un recorrido por Wahat Al Karama (Oasis de la Dignidad). 

Líderes religiosos y espirituales de todo el mundo elogiaron el Foro de la Alianza Interreligiosa para Comunidades Más Seguras como un punto de inflexión en el plan de acción global conjunto para defender los valores humanitarios y proteger a los niños en el mundo digital. 

La declaración fue ratificada en el memorial de Wahat Al Karama por líderes religiosos y delegados de todo el mundo, quienes se comprometieron a unir esfuerzos para prevenir el abuso y la explotación infantil, a la vez que contribuyen a desarrollar sus capacidades y potenciales físicos, sociales, espirituales y emocionales. 

La declaración indicó que mantener la dignidad de los niños es clave para el progreso y la estabilidad de cualquier sociedad, y está reconocida y garantizada por convenciones, leyes, reglamentos y costumbres vigentes. 

Casi 4,2 mil millones de personas son usuarios activos de Internet, y los niños representan más de una cuarta parte de esta población. Millones de niños están sujetos a abuso y explotación sexual en línea, debido al mal uso de las innovaciones tecnológicas modernas. Con este fin, la Declaración hizo hincapié en la necesidad de esfuerzos concertados para desarrollar soluciones proactivas a estos fenómenos objetables, a partir de la firme creencia de que mantener la dignidad infantil es una obligación ética, religiosa y humanitaria. 

Los participantes se comprometieron a promover el diálogo y a reforzar las alianzas entre líderes religiosos para prevenir cualquier tipo de abuso y explotación infantil en el mundo digital, mientras organizan programas de concientización para apoyar el derecho de los niños a la vida y a la dignidad humana. También acordaron declarar el 2019 como el “Año de la Dignidad de los Niños” (“Year of Child Dignity”) para protegerlos contra los peligros del mundo digital y arrojar luz sobre este importante tema. 

La Alianza Interreligiosa para el Foro de Comunidades Más Seguras es una expansión de la Dignidad de los Niños en el Congreso Mundial Digital, que se celebró el octubre de 2017 en el Vaticano y que dio como resultado la ”Declaración de Roma”, avalada por el Papa Francisco. El congreso reconoció a los EAU por su fama a la tolerancia y se les consultó para ser los anfitriones del foro internacional, a fin de resaltar su compromiso para el desarrollo del diálogo interreligioso. Estos esfuerzos dieron como resultado la formación de la Alianza Interreligiosa para Comunidades Más Seguras, que aborda el tema de la dignidad de los niños en línea. 

El foro cuenta con el apoyo de Al Azhar, y se realiza en asociación con diversas entidades y organizaciones globales. 

*Fuente: AETOSWire 

El texto original en el idioma fuente de este comunicado es la versión oficial autorizada. Las traducciones solo se suministran como adaptación y deben cotejarse con el texto en el idioma fuente, que es la única versión del texto que tendrá un efecto legal. 
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Saif bin Zayed Witnesses Endorsement of Abu Dhabi Declaration by Religious Leaders at Wahat Al Karama (Press Video: AETOSWire)
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Saif bin Zayed Witnesses Endorsement of Abu Dhabi Declaration by Religious Leaders at Wahat Al Karama (Video: AETOSWire)
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Saif bin Zayed, Khalifa bin Tahnoun, alongside religious and spiritual leaders in front of a memorial to express commitment to child protection (Photo: AETOSWire)
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