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Saif bin Zayed is getuige van de bekrachtiging van de verklaring van Abu Dhabi door religieuze leiders in Wahat Al Karama 

Over de conclusie van de Interfaith Alliance for Safer Communities 
ABU DHABI, Verenigde Arabische Emiraten--(BUSINESS WIRE)-- Onder auspiciën van Zijne Hoogheid Sheikh Mohammed bin Zayed Al Nahyan, kroonprins van Abu Dhabi en plaatsvervangend opperbevelhebber van de strijdkrachten van de Verenigde Arabische Emiraten, woonde Lt. generaal HH Sheikh Saif bin Zayed Al Nahyan, vice-premier en minister van Binnenlandse Zaken, de bekrachtiging van de “Abu Dhabi Declaration” bij. De verklaring, afgegeven door de Interfaith Alliance for Safer Communities: Child Dignity in het Digital World Forum werd bekrachtigd en goedgekeurd door religieuze en spirituele leiders die deelnamen aan de tweedaagse vergadering die op 19-20 november in Abu Dhabi plaatsvond en die zich ertoe verbonden om gevolg te geven aan de artikelen van de verklaring en de doelstellingen en verplichtingen van de leiders van de zeven grote wereldreligies die aan het forum deelnemen, te verwezenlijken. 

Deze bekendmaking is officieel geldend in de originele brontaal. Vertalingen zijn slechts als leeshulp bedoeld en moeten worden vergeleken met de tekst in de brontaal, die als enige rechtsgeldig is. 
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Saif bin Zayed Witnesses Endorsement of Abu Dhabi Declaration by Religious Leaders at Wahat Al Karama (Press Video: AETOSWire)
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Saif bin Zayed Witnesses Endorsement of Abu Dhabi Declaration by Religious Leaders at Wahat Al Karama (Video: AETOSWire)
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Saif bin Zayed, Khalifa bin Tahnoun, alongside religious and spiritual leaders in front of a memorial to express commitment to child protection (Photo: AETOSWire)
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View this news release and multimedia online at:
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